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H Xyolxkn Movaoo g AtoiknTikn Yanpeoio

Te Tolo BaBpo n AtevBuvan Tou oXoAEiou gag MApPEXEL TNV AMAPAiTNTN UTIOOTAPLEN 0T XpRon
VEWV TEXVOAOYLWY, OTIWG TN dlayeipton plag mAat...EM, myschool), fj Tn xprion 6ladpactikol mivaka.

17 responses

10.0
10 (58.8%)

6 (35.3%)

1(5.9%)

Te TIOL0 BABPO OL UTIOXPEWOELS OAC Yia Td EWDIOAKTIKA oag KaBrkovTa eival cageig kat
0pPLOBETNUEVEG;,

17 responses

8 (47.1%) 8 (47.1%)

1 2




MNoéaco dpeon elval n avtanokplon Tng dlevBuvong Tou oxoAeiov oTnV IKavoTmoinon Twy
TIPOCWTILKWY 0a¢ alTnpdtwy (¥opriynon adetwv, €kdoon MPoCWTLKWY 6ag eYypapwy, K.A.);

17 responses

20

16 (94.1%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3

Oewpeite OTL OL TANPOPOPiEG TTOV aopoLV aTn SLoiknon TG oXOALKNG Povddag dlaxéovtal o
LKQVOTIOLNTLKO BaBpo HETAEL TNG AlELBUVONG TOL GXOAELOU Kal TWY EKTIALSEVTIKWY;

17 responses

8 (47.1%)

5 (29.4%)

2 (11.8%)
1 (5.9%) 1 (5.9%)




Qewpeite éTL N dloiknon Touv oxoAeiov akohouBel vopoTuTeg Kat dikaleg dladikaoieg yua tnyv
KATavopr) Twy appodloTATWY TNG OXOALKNAC XPOVLIAS 0TOUG/OTIC EKTALOEUTIKOUG;

17 responses

15

12 (70.6%)

\ 3 (17.6%)
0 (0%) 2 (11.8%)

1

Y& ToLo Badpo Bewpeite OTL N AlELBLVAN TOL OXOAELOL TIPOAYEL TNV AVATITUEN KALPATOC
ouvadeAPLKAG aAAnAgyylng avapesa oToug/oTLG EKTIALOEVTIKOUG TNG OXOALKAG povadag;

17 responses

8 (47.1%)

6 (35.3%)

2 (11.8%)
0(0%) 1 (5.9%)

1




Te molo Badpd Bewpeite 6TLN Slolknon TNE OXOALKAS 6ag povadag evBappuveL TN GUUHETOXH oAt
oTn AYn Qno@acewy yia Ta TEKTEVOPEVA TO OXOA...wV TIOU OPIEL TO LPLOTANEVO BECHLIKO TIAALOLO ;
17 responses

8 (47.1%)

6 (35.3%)

2 (11.8%)
1 (5.9%)

Y& ToLo BaBpo ToteleTe OTLN HLolknon TG OXOALKNAS 6ag povadag Tnpel Tov SLolkNTIKO KWdLKa
dnuoaciwy umaAAfAwY;

17 responses

15

12 (70.6%)

3 (17.6%)
2 (11.8%)
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v etta ) 1€ = 2 X Fvid N i~ — YT E L o X 111 70wth
nv eveALgia Tng OLoIKNONG OTIC AAATYEG TIOU TIPAYHATOTIOLEL Yid TNV OLEUKOAUVDI]

TWv EWBLOAKTIKWY pacTNELOTATWY, OTIWG TIPOYP...aTd, SPACELS, GUUHETOYN OE ETLHOPYWOELS, K.4.

17 responses

2 (11.8%)

Y& molo Babuo TuateLeTe OTL N dlolknon TNg oXoAIKNG oag Hovadag deiyvel Lon petaxeipion
TPOC TOUG/TIG EKTIALSEVTIKOUG;

17 responses

10.0

9 (52.9%)
75

4 (23.5%) 4 (23.5%)




AglohoynoTE TNV 0TACN TNG AleUBUVONG TNG OXOAKNG 0ag Hovddag we Tpog TV CUNTEpLPOPA aTtevavTl 6ag:
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Opydvoon
Kol Asttovpyla TS Xyoikns Movaodog

Moo dueca evNPEPWVEDTE amo Tn AlebBuvan Tou OXoAeiov 0ag yla TPEXOVTA I KAl yla eMeilyovta
BEPaTA IOV 0ag aPopPoLV;

17 responses

8 (47.1%)

6 (35.3%)

2 (11.8%)
1 (5.9%)

H AletBuvon tng oxoAlkng povadag SleuKoADVEL TNV opydvwaon Kal bAoTtoinon Twy
EWOLOAKTIKWY Spdcewy, OTWE N Sle€aywyn KMaL...Tag Tnv avaykaia umoosThpLEn Kat KaBodrynon;

17 responses

10.0
9 (52.9%)

6 (35.3%)

2 (11.8%)




H AtevBuvon dlaopaiiZel BeTIKO KALpa KAl uTooTnPiZel TN AstTovpyia Tou GX0AElOL WG XWPOU
HABNoNG Kal mapoxng Lowv euKalplwy eKTAIdELONG yla OAOLE TOUG HABNTEG/TPLEG,

17 responses

8 (47.1%)
7 (41.2%)

2 (11.8%)
0 (0%) 0(0%)

1 2

H AlevBuvon emideikviel evola@epov yia TNV TAPNON Kal EQapUoyr TWY ano@dcewy Tou
YUANGYOU ALBACKAVTWY yla TN dlatipnon TG oXoALKNG CWAC;

17 responses

10.0
9 (52.9%)

6 (35.3%)

2 (11.8%)
0 (0%) 0 (0%)

1 2




H AlevBuvon unooTtnpiZel £va ouvepyaTiko Kat cUAANOYLKS TAaicLo epyaciac OAwv Twy
TIapayovTWY TNG OXOALIKNG povadag;
17 responses

8 (47.1%)

6 (35.3%)

3 (17.6%)

0 (0%) 0(0%)

1 2

Y& molo Babud eloTe IKAVOTIOLNPEVOL/EC ATIO TNV UALKOTEXVLIKE UTIOdoUN TNE OXOALKAG 6ag
povddag (H/Y, projectors, nXNTIKO cUOTNHA EKONAWOEWY, UALKO yla TA HaBAPATA KATL);

17 responses

7 (41.2%)

)
4 (23.5%)

0(0%) 1 (5.9%)

1




Me Tola and Ta Napakdtw epyaleia TLOTEVETE OTL IPEMEL VA eVIoXLOel TO oxoAeio, WoTe va
TipoaxBei To HIOAKTIKO GaAC €pYO;

I NA [ OXI
10

Ye molo BaBpo Bewpeite OTL N dlayeiplon TWY OLKOVOULIKWY TOpwY, yiveTtal and tnv dloiknon pe
0p006 TPOTIO Kal Pe oKoTd TNV e0pUBUN AelTovpyia TNG oxoAKAC povadag;

15 responses

s 10 (66.7%)

7.5

5 (33.3%)

0 (0%) 0(0%) 0 (0%)

1 2 3




Ze ToLo Badpo n AlebBuvan Tou oxoAeiou evdlagpépetal va dnplovpyei cLVORKeG TOL va
KaBLoTolv TNV aAAnAemidpacn Ue Toug yoveig Kal...wong, enkolvwyiag, emihuong MPoRANUATWY K.¢;

16 responses

11 (68.8%)

4 (25%)
1(6.3%)
0 (0%) 0 (0%)

1 2

Y€ Tolo BaBPO TILOTEVETE OTL OL YOVE(C KAl KNOEPOVES TWV PABNTWY/TPLWY TOU GXOAEiov cag
gumIoTELOVTAL TNV AlgbBuvaon;

15 responses

5 (33.3%) 5 (33.3%) 5 (33.3%)

0 (0%) 0 (0%)

1 2




2E0ELS EKTULOEVTIKAOV KUl OL0IKNGNS TNG
G OMKIS HOVAOUS

Méco dlakpLtikd Bewpeite OTL N AlebBuvan Tou oxoAeiou apatnpel/ eTUBAEMEL TNV Epyacia oag;

17 responses

8 (47.1%)
7 (41.2%)

2 (11.8%)
0 (0%)

1

Ze Tolo Badpo n AlebBuvon Tou oxoAeiov evBapplVEL TO £py0 0Ag HECA ATO TN CUVEPYAODiA 0ag;

17 responses

7 (41.2%) 7 (41.2%)

3 (17.6%)

0 (0%)

1




Moo eVKOAA Ba eKPPAZATE Kal B6a LTIOOTNPIZATE JLd SLAYOPETLKA YVWHN amd autr Tng
mAelopneiag oe pia ouvedpiacn Tov ZUANOYOL ALOACKOVTWY;,

17 responses

7 (41.2%) 7 (41.2%)

2 (11.8%)

0 (0%) 1 (5.9%)

1

Y€ ToLo BaBpo BewpeiTe OTL TO OXOAELO 0AG 0AC UTIOOTNPIZEL, MPOKELUEVOL VA AELOTIOLOETE OTOV
UEYLOTO BABUO TIC LKAVOTNTEG 0AG WG EKMALOEVTLKOC;
17 responses

8 (47.1%)

6 (35.3%)

3 (17.6%)

0 (0%) 0 (0%)

1 2




To oxoAeio vnooTNPIZeL TNV OPANR TTPOCAPHOYH KAl EVTAEN TWY VEWYV HEAWY TOU EKTIALOEVTIKOV
TPOGWTLLKOU.

16 responses

11 (68.8%)

4 (25%)
1(6.3%)
0 (0%) 0 (0%)

1 2

¥e molo Babud n AtebBuvon Tou axoleiou oag evolagepeTal yia Tig dIdaKTIKEG HeBOdoug Tou
akoAhouBeite ;

15 responses

7 (46.7%)

5 (33.3%)

3 (20%)

0 (0%) 0(0%)

1 2




Ze molo Badud n AtevBuvon Tou axoleiou oag evOLAPEPETAL yLa TNV ETILHOPPWON 0ag;

17 responses

11 (64.7%)

1(5.9%) 3 (17.6%
0 (0%) 2 (11.8%) : !

1

Oewpeite OTL TO OXoAeio 0ag apovoldalel €va EekABapo dpapa yLa To onpeio 0To omnolo Mpénel
va (PTAGOLY oL aBNTEG/TPLEG OAG, YVWOTIKA, GUVALGBNPATLKE, KOWWVIKG;

17 responses




